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Serie STONE- Armadio a muro in poliestere /
STONE Series - Polyester Wall Cabinets  

Ref: RS49157
Dimensioni e caratteristiche costruttive/ Dimensions and constructional features

Dimensioni/ Maximum dimensions (mm)

Altezza / Height (A) 700 

Larghezza / Wide (B) 530 

Profondità / Depth (C) 250 

Caratteristiche / Constructional features

Tipo di materiale/
Type of installation 

Montaggio superficiale/ 
Surface mounted 

Tipo di porta / Door type Cieca / Blind

Uso / Use 
Interno ed esterno / 
Indoor and exterior 

Colore / Colour
Grigio (RAL 7035) / Grey 

( RAL7035) 

Materiale di base e porta /
Base material and Door 

Poliestere rinforzato con fibra
di vetro / 

Glass fibre reinforced polyester 

Trattamento superficiale /
Surface tratment  

Senza trattamento / 
Without treatment 

Versione della copertura /
Cover version  

Chiuso / Enclosed

Sistema di chiusura /
Closing system  

Chiusura barra DIN 3mm /
DIN 3mm double bar fastener 

Angolo di apertura della porta /
Door opening and 

125° 

Caratteristiche tecniche / Technical Data

Resistenza impatto /
Impact resistance 

IK10 

Grado di protezione /
Protection degree 

 IP66 

Temperatura di lavoro /
Working temperature 

-40°C / 80°C

Classe di isolamento /
Insulation class

Classe II 

Isolante / Insulation >15kV por mm 

Resistenza /
Ball resistance 

+ 150°C

Senza alogeni/ Halogen
free 

Si / Yes 

Resistenza UV / UV
resistance  

Si / Yes 

Resistenza filo incandescente /
Fire resistance 

960°   (IEC 62208) / 
960° according to (IEC 62208) 

free 



Normativa / Regulations

Normativa applicata /

      Applied Standards 
IEC 62208 ; IEC/EN 60529 ; IEC/EN62262; IEC/EN 61439-1 

Direttive applicate / 

Directive applied  

Direttiva materiale elettrico (Bassa tensione).2014/35/UE. Direttiva sulla compatibilità
elettromagnetica. 
Electrical Material (Low voltage) Directive.2014/35/UE. Electromagnetic Compability Directive.2014/30/EU 

Certificato / 

Certificates 
Certificato di conformità con la norma IEC 62208 / Certificate of conformity to IEC 62208 standard

Informazioni logistiche e di imballaggio/ Logistics and packaging Information 

Quantità minima dell'ordine:  1 unità / Minimun quantity order: 1 unit 
Codice tariffato/ Tariff code: HS 85381000 

Imballaggio / Packaging 
Quantità /

Quantit y 

Peso netto – Peso lordo /

Net weight –   Gross weight 

Dimensione (mm) / 

Dimensions (mm) 
Codice EAN / EAN code

Scatola singola /
Single box  

1 u. 7758 – 8493 gr 622 x 444 x 270 mm 8429760833086 

Uso / Use 

• Le operazioni di installazione , messa in servizio , ispezione e manutenzione , possono essere eseguite 
solo da un personale adeguadamente qualificato e formato in materia elettrica e sicurezza 
applicabile.Il rispetto delle istruzioni di sicurezza non scusa il rispetto di altre norme specifiche 
dell'impatto , del luogo , del paese o di altre circostanze che riguardano il quadro  (R.D.614/2001, 
REBT, etc…).
Installation, commissioning, inspection and maintenance operations can only be carried out by suitably 
qualified personnel trained in applicable electrical and safety issues. Compliance with the safety instructions 
does not 
excuse compliance with other regulations specific to the installation, the place, the country or other
circumstances that affect the table (R.D .614 / 2001, REBT, etc ...). 

• L' apparecchiatura non deve essere installata su una attrezzatura di materiale infiammabile , nè in 
ambiento che possono essere sotto l'influenza di prodotti aggressivamente corrosivi
Do not install the equipment on a surface of flammable material, or in environments that may be under the 
influence of aggressively corrosive products. 

Mantenimiento /  

Maintenance 

• Effettuare ispezioni visive periodiche, dell'involucro. Devono essere cercate : crepe , urti , ecc.., 
che possono influenzare il normale funzionamento del quadro e il grado IP designato.
Perform periodic visual inspections of the enclosure. Look for crack, bumps, etc., that may affect the 

normal operation of the enclosure and the designated IP degree. 
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